

Соревнуются библиотеки

Областной конкурс «Библиотека года» был объявлен в Омской области с 1 января 2003 года. Задачами конкурса стали содействие совершенствованию работы централизованных библиотечных систем муниципальных образований Омской области, внедрение инноваций в сфере библиотечной деятельности.

Накануне общероссийского дня библиотек (27 мая) экспертным советом подведены итоги конкурса. Победителем областного конкурса «Библиотека года – 2003» в номинации «Детская библиотека» во второй подгруппе (детские библиотеки с количеством читателей свыше 2000 человек) признан Калачинский детский центр чтения и досуга, который награжден премией в размере 6 тысяч рублей. Поощрительные премии в размере 3 тысяч рублей присуждены Таврической центральной детской библиотеке и **детской библиотеке «Отечество» ЦСМБ г. Омска.** Благодарственными письмами министерства культуры Омской области отмечено одиннадцать детских библиотек – участниц конкурса, не вошедших в число победителей.

